

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA

Año XXI

Núm. 6.703

Segunda Época

Martes 4 de Junio de 1929

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6

Pagos anticipados

Apartado de Correos núm. 78

HOJA DEL DÍA

El inventor y su madre

El inventor del autogiro Lacierva ha hecho pruebas de su aparato llevando en él a su madre. No puede haber dado a nadie mayor prueba de la seguridad que tiene en su aparato y en sí mismo. Sin esa seguridad, nadie, y mucho menos el señor Lacierva y Codorniu que ha demostrado siempre ser un buen hijo, se arriesga a ser piloto de su propia madre.

Muy segura debía de estar también la madre del talento y de la serenidad de su hijo; pero eso ya no es tan extraordinario; todas las madres tienen fe ciega en sus hijos; para todas las madres es el hijo el más sabio y el más virtuoso de los hombres. Y aunque puedan dudar de ellos, aunque puedan creer que se equivocan ¡qué les importa a las madres arriesgar la vida por el capricho de un hijo! La han arriesgado ya continuamente desde el instante en que les dieron el ser, y no tienen obstáculo ninguno en seguirlo arriesgando. Lo que no hará nunca la madre es arriesgar la vida de su hijo. Lo que no hará nunca un hijo, salvo aberraciones de la naturaleza, es arriesgar la vida de su madre. Bien seguro debía estar el ingeniero señor Lacierva de que su madre no corría ningún riesgo racional cuando la embarcó en su aparato. Y esa su seguridad es doble garantía del éxito de su invento, por dos razones, una objetiva y otra subjetiva. La objetiva que se refiere al aparato mismo en que se efectuaban las pruebas, logró inspirar la seguridad del inventor, y la subjetiva, no quiere significar otra cosa que el verdadero éxito, porque el hombre que tiene esa seguridad... triunfa siempre.

No hay nada más destructor ni más enemigo de la actuación, que el miedo y las vacilaciones. El que quiere de veras, no vacila. Y el que ha de hacer algo positivo y eficaz, es necesario que lo quiera.

No se mueve el brazo sin la voluntad, y ¡desgraciado del brazo que sin voluntad se mueve! Como el brazo del borracho, que tiene su

volición perturbada por el alcohol, tiembla, vacila, es débil, apunta a un lado y da en otro, no sirve para nada, o hace todo lo contrario de lo que piensa hacer.

Sin voluntad es imposible la seguridad. Sin seguridad es imposible el triunfo.

Ese joven ingeniero, inventor del autogiro, como casi todos los inventores, ha sido un hombre de voluntad y de constancia, que por que quiso una cosa, llegó a tener seguridad de ella, y fue limando las asperezas que la realidad le presentó, y las seguiría limando todavía, y fue limando las rebeldías de la materia y de la ciencia, y las seguiría domando todavía, y logró llamar con su invento la atención de todo el mundo.

Imitémosle todos en la voluntad y en la seguridad y le sabremos imitar también en el éxito.

Queramos todo aquello que de veras nos convenga, y querámoslo de veras. Pero sepamos bien lo que es querer, porque querer no es esperar, querer es hacer. Sólo la voluntad que se traduce en hechos es verdadera voluntad. La voluntad que se contiene en los límites de la aspiración o del deseo, es una voluntad a medias, una voluntad malograda, una voluntad ahogada en germen. Pero si ese germen arraiga, y llega a ofrecer y presentar no sólo la floración hermosa de la esperanza, sino la floración espléndida de la realidad, la voluntad se hallará indudablemente muy cercana al fruto que será casi inmediato.

Ese fruto es la sonrisa de satisfacción y de éxito con que el ingeniero señor Lacierva condujo en su aparato a su querida madre.

Ese fruto es también el júbilo inmenso con que la madre se dejó arrastrar a las altas esferas del espacio por la experta mano del hijo.

¡Qué placer, qué alegría y qué emoción la de ambos! ¡Quién hubiera podido leer en aquel momento en sus corazones, y aprender en su lectura voluntad y amor!

FERNANDO

el caserío del Charve al vecino Francisco Martínez Torrente, de 24 años, a fin de que cumpla 15 días de arresto que le fueron impuestos como autor de un delito de lesiones.

Gérgal

Accidente ferroviario: El jefe de la estación de Gérgal dio cuenta al gobernador civil de haber parado el tren núm. 811 en el kilómetro número 215 a las 13 y 5 del domingo por avería en su máquina.

Arreglada la avería el convoy reanudó su marcha a las 13 y 20 sin más novedad.

Puñi

Salida de un aeroplano: La Guardia civil del puesto de Puñi dio cuenta al gobernador civil de haber salido con dirección a Alicante el aeroplano núm. 192 de la Compañía Aeropostal de Casablanca a Alicante, que aterrizó por averías en el motor en el llano de Saleres, el día 22 del pasado.

Conduce dicho aparato don Bernardo Cutti.

Rioja

Bendición de una escuela.—Con la mayor solemnidad, y coincidiendo con la fiesta del Santísimo Corpus Christi, se ha celebrado en este pueblo la bendición del nuevo edificio destinado a Escuela Nacional de niños y casa-habitación para el maestro.

Después de la misa y procesión en que Jesús Sacramento recorrió triunfalmente las calles del pueblo, la Parroquia con cruz alzada, acompañada de las autoridades, profesores y niños de las Escuelas nacionales y el pueblo en masa, se dirigió al nuevo edificio, amplio, ventilado, hermoso, con servicios de agua potable, lavabos, retretes, campo de juego y cuantos detalles reclaman la Higiene y la moderna Pedagogía. El señor cura párroco don Francisco Samper, revestido de capa, procedió a la bendición de cada una de sus dependencias, y reunidos los concurrentes en el amplio salón de la escuela pronunció un hermoso discurso en el que hizo historia de las vicisitudes por que había atravesado el proyecto de la construcción ya realizada; explicó la misión docente de la Iglesia Católica, y terminó ensalzando la íntima comunión que debe reinar, y en este pueblo reina, entre las autoridades todas entre sí y con los maestros, en beneficio de la educación y enseñanza de la juventud.

A continuación usó de la palabra el Alcalde y Maestro Nacional don Antonio Deive que en breves frases hizo resaltar la importancia de la obra realizada y su proyecto de continuar las construcciones escolares, dotando de edificios adecuados a la Escuela de Niños y a la mixta del Barrio del Marraque, cuya creación está pedida. Terminó con un canto a la Bandera Nacional que ondeaba en lo alto, presidiendo y cobijando las nuevas construcciones.

Ambos oradores fueron ovacionados por la concurrencia, que fue espléndidamente obsequiada en el Salón de Sesiones del Ayuntamiento con dulces y licores. De tan grata y culta fiesta quedará en este vecindario recuerdo imperecedero y nos complacemos en prodigar nuestro aplauso a este Ayuntamiento por su obra presente y sus proyectos que deseamos ver convertidos en realidades.

EL CORRESPONSAL

Rioja 31 de Mayo de 1929.

Cosas de toros

AVISOS A GRANAL

Únicamente salieron el domingo de los toros dos personas contentas: los agraciados con las 500 del ala.

El ganado, de Abreu, a excepción del que se corrió en segundo lugar—del «Chico de la Corona»—fue francamente malo. No con malas intenciones, porque si las hubieran tenido, no queda torero en pie, sino mansos hasta dejarse de sobra. Y más que todos, el sexto.

José Serrano no es el que hemos visto aquí otras tardes. Despachó a su primero a fuerza de un sin fin de pinchazos después de oír dos avisos y muy próximo a escuchar el tercero. La faena de muleta fue de torero valentón que tiene ganas de hacerse aplaudir, aunque sólo lo consiguió en parte.

Unos pases de la misma marca fue lo que empleó en su segundo—cuarto de la tarde,—para una estocada con derrame.

Al sexto, del que se tuvo que hacer cargo por el percance sufrido por La Rosa, y que hufa hasta de su sombra, no logró darle más que un mal sablazo y lo vio volver vivo y coleando a los corrales. Hay que advertir que el toro era lidiado en extremo, hasta el punto, que «Iguño» sudó tinta para clavarle por y medio de banderillas.

El «Chico de la Corona», al que no habíamos visto desde la tarde de la muerte del infamado «Manolés»—el día 1.º hizo cinco años—escuchó un aviso en su primero y dos en su segundo. Este muchacho pudo aprovechar más las regulares condiciones de su primero.

Los lances de capa que le dió, y los de Serrano y La Rosa en este toro, fue lo único que sobresalló en toda la tarde, amén de un par de Lsal y otro del veterano «Iguño».

Llegó a hundir dos veces el estoque en el morlaco e intentó el descabello varias sin conseguir el resultado. Se echó el novillo y lo remataron con la puntilla.

En su segundo fue a salir del paso. José Luis de la Rosa, escuchó, por

no ser menos que sus compañeros, dos avisos en el tercero, único que mató, por cierto bastante peor que los otros. Al lancear de capa al sexto, y en tercios del 4, sufrió un achuchón contra la barrera que le hizo ingresar en la enfermería.

Y vamos con José Guerrero. Mucho empujamiento al lancear al séptimo, (que era cojo) de Gallardo, fue lo que se le vivió.

Baste decir que oyó tres avisos, porque no le pudieron dar cuatro. Gracias a que el público lo tomó a broma con él. Algunas espantás y varios sartenzos compusieron su faena de muleta.

Bregando se distinguieron «Cuqui», Leal e «Iguño».

La corrida, que duró hasta las nueve de la noche—empezó a las cinco—se hizo pesadísima, por lo que el escape público que asistió se aburría sobranamente.

Con dos o tres corridas como estas, se acabará con la afición.

Por ausencia de «Daniel de Nájera»

PAQUITO

Se ignora el precio

De la primera comunión.

De la sonrisa primera de un niño.

De una mujer que no ha bailado nunca.

De un hombre que reza el rosario.

De un consejo oportuno para el prójimo.

De las lágrimas de una madre.

De la corrección de un padre prudente.

De haber sabido callar.

De haber hablado con entereza católica.

De no haber dejado de protestar contra la calumnia.

De haber propagado un periódico católico.

Notas deportivas

Cuevas

Peña Deportiva de Garrucha, 5. Unión Deportiva de Cuevas, 1.

Con extraordinaria animación se celebró el encuentro entre los equipos de la «Peña Deportiva» de Garrucha y de la «Unión Deportiva» de Cuevas, reforzado este último con elementos del Aguila F. C. y del Meteor de Huércal Overa.

Los teams se alinearon a las órdenes de don Federico del Real en la forma siguiente:

Unión Deportiva de Cuevas: Zamorilla, Carmona, Serrano, Tena, Santos, Bertrand, Viudez, Llendres, Parcot, Maico y Diego.

Peña Deportiva de Garrucha: Torres, Chasserot, Manzanares, Carmona, Cervantes, Martínez, López, Berrueto, Quesada, Campoy y Molina.

Comenzado el juego, se nota cierto dominio del Unión, cuya ala izquierda ataca en rápidos avances. La defensa de la Peña corta numerosos pases y esto lleva el ánimo a sus delanteros que pronto se hacen con el pelotón merced a las excelentes jugadas del medio centro que les sirve la pelota, oportuna y fácil para realizar incursiones peligrosas en la meta contraria.

En uno de los excelentes pases de Cervantes, al centro delantero, éste cede el esférico al interior izquierdo, Campoy, que, de un soberbio tiro, marca el primer tanto para los forasteros.

El goal, prodigio de colocación y acierto, es aplaudido con entusiasmo.

Poco tiempo después, sobreviene el segundo tanto, producto de una excelente jugada en la que intervienen López, Berrueto y Quesada, marcándolo éste, de un formidable schot con la izquierda.

Desconcertados los locales por el dominio que ejercen los de la Peña, alteran la alineación del equipo, pasando Carmona a delantero centro.

El cambio les anima, y la puerta defendida por Torres se ve constantemente acosada por los delanteros locales, que no logran marcar por falta de decisión en los momentos supremos.

En uno de estos ataques, cuando Viudez se disponía a chutar, el pequeño Torres se arroja a sus pies en el preciso instante en que entra en tromba Matco, que da una tremenda patada al meta fracturándole la clavícula. El balón, arrebatado en la forma que queda descrita entra en la red apuntándose así el único tanto los locales.

Siguió a esta jugada un dominio alterno por ambos bandos, logrando los de la Peña apuntarse aun tres tantos más.

En Alemania

Los conflictos del trabajo

Durante el año 1927 se registraron 851 casos de huelgas y lock outs en Alemania que afectaron a 10.262 establecimientos y a 400.560 trabajadores, aumentando las cifras de dicho año aproximadamente el triple de las registradas en el 1925.

El número de jornadas de trabajo perdidas por los obreros 6.004.950. Por causa del salario se originaron 219.442 conflictos y por duración de la jornada, 112.352.

Los obreros ganaron 267 conflictos y los patronos 213, terminando los 371 restantes por mutuo acuerdo.

NUESTROS CORRESPONSALES

Desde Nueva York

Pidiendo una persecución.

Hace cuatro días que se recibió en el convento de los pasionistas de Nueva York la noticia de que tres religiosos salidos de sus celdas para predicar el Evangelio en China habían sido asesinados en Chenchí, provincia de Hunan. Erán los padres Walter, de Baltimore; Godfrey, de Petoskey, y Clemente, de Nueva York. Inmediatamente en la capilla particular del convento se cantó un Te Deum, y ayer se celebraron solemnes honras fúnebres en sufragio de los tres nuevos mártires que son las primicias del apostolado pasionista y norteamericano en esa región del inmenso territorio chino.

En la Casa Matriz de los misioneros de Maryknoll, congregación norteamericana para misiones en China, también se cantó un Te Deum, y el superior de la Congregación, Padre Walsh ha publicado una carta felicitando a los pasionistas por haber sido los primeros en derramar la sangre de los mártires en esos lejanos campos confiados por Roma al trabajo de los misioneros norteamericanos.

Ayer en la Iglesia de la Sagrada Comunión, perteneciente a la secta episcopal, situada en la calle 28 y Sexta Avenida, el archidácono, Joseph H. Dodshon predicando sobre la «Unidad de la Iglesia» pronunció estas palabras que hoy reproducen algunos diarios: «Antes de tener unidad de la Iglesia debemos tener unidad de cristianos, y esta unidad no podemos tenerla por medio de tantas denominaciones en que estamos divididos. La enorme cantidad de dinero gastado por las Iglesias en los campos religiosos aquí y fuera del país es un verdadero escándalo entre cristianos. Estamos gastando inútilmente dinero, tiempo, vida y entusiasmos y no hacemos más que contribuir a la pérdida de innumerables almas. Gastamos mucho y oramos muy poco. Para el éxito de nuestros trabajos misionales necesitamos menos comodidades. Podemos tomar un ejemplo de la Iglesia Católica, con respecto al Ku Klux Klan.» Su último innegable comentario en este país se debe en buena parte a las campañas persecutorias de que ha sido víctima, y sobre todas de que los klanes que parece le han declarado una guerra a muerte. Estoy persuadido de que nada sería más provechoso a nuestra Iglesia episcopal como sufrir

una persecución.

«El deseo no es malo, pero se necesita antes tener los elementos necesarios para que la persecución exista. Las flores del martirio no se dan en los campos yermos de las sectas protestantes. La Reforma no envía elegidos para el sacrificio sino expendedores de biblias bajo la salvaguardia de los pabellones ingleses o norteamericanos. La biblia protestante sigue a los enviados de esos dos grandes Poderes que primero van en busca de conquistas territoriales y en pos de ellos van los ministros anglicanos metodistas, bautistas, unitarios, episcopales, y los de menor importancia, en compañía de sus esposas e hijos. En cambio, la historia repite muchas veces el hecho de que la civilización ha entrado en las regiones bárbaras y salvajes siguiendo las pisadas de los misioneros católicos.

La Iglesia al enviar a sus sacerdotes a los campos de misión después de formarles el alma para la lucha y la preparación del martirio les entrega el cáliz y la cruz. Con protección de sus gobiernos, o sin ella los misioneros se internan en las tribus que van a convertir en donde la gloria del martirio puede sorprenderles a cada instante. El misionero lleva en sí la potencialidad de un mártir; el ministro, la única ambición de repartir biblias y regresar a su tierra nativa a disfrutar de las comodidades que serán fruto de su trabajo bíblico comercial.

Si a la Iglesia episcopal le llega la hora de la persecución, como desea el archidácono Dodshon, ¿habría algún pastor o ministro dispuesto a derramar su sangre como esos tres misioneros pasionistas, legítimo orgullo de la Iglesia Católica de los Estados Unidos? Nosotros conocemos muchos confesores protestantes, pero no sabemos el nombre de ningún mártir metodista o presbiteriano. Predicar esta es la misión del Protestantismo. Morir: éste es el sublime destino del Catolicismo.

Si el archidácono Joseph H. Dodshon siente la verdad de sus palabras no permanecerá mucho tiempo entre los episcopales. Un hombre que cree en la eficacia y divina necesidad de la persecución es potencialmente un católico, y acabará por ser uno de los nuestros.

MARCIAL ROSSELL.

Nueva York, Mayo 1929.

POR TELEGRAMO

Por no trabajar

La Dirección de Seguridad impide que siga pasando hambre

Madrid, 3. Desde hace bastantes días permanecía dentro de una urna de cristal, instalada en un café céntrico, el sábdito extranjero Wolly, quien anunciaba que permanecería treinta y cinco días sin comer ni beber.

La urna estaba precintada permitiéndose al público la entrada en el establecimiento a todas horas del día y de la noche.

Esta madrugada, los empleados del café y la esposa de Wolly notaron que éste sufría espasmos y quedaba privado de conocimiento.

Llamado urgentemente un médico de la Casa de Socorro más próxima, le puso varias inyecciones de aceite alcanforado dándosele a beber café.

Cuando volvió en sí, Wolly manifestó que el accidente no tenía importancia pues era un espasmo de hambre que se le pasa enseguida, pretendiendo continuar la prueba; pero la Dirección General de Seguridad lo ha impedido.

De Abastos

El mes de Mayo en el Mercado

El concejal delegado de Abastos, señor Pérez Hita, ha impuesto durante el próximo pasado mes de Mayo 39 multas, que ascienden a 63 pesetas, por falta de peso en pescado, carne e infringir el régimen del mercado.

Han entrado 301.3000 huevos, que se vendieron el ciento de 16 a 18 pesetas y al detall de 0 17 2 a 0 20 unidad.

Se ha sacrificado en el matadero las siguientes reses:

Veintitres vacas, con 3.867 kilos; 43 toros, con 7.672; 3 terneras, con 98; 1.436 borregos, con 10.345; 1.273 cabras 11.342; y 21 cerdos con 832.

El total de reses es de 2.799, con un total de 34.156 kilos.

Se ha procedido a la cremación por no encontrarse en condiciones para el consumo de un cerdo, una cabra y dos hígados de vaca.

En la pescadería municipal se han subastado las cantidades de pescado siguientes:

Para el mercado, kilos 49.982.
Para la exportación, kilos 47.264.
Total o producción, kilos 97.246.

ESTE NUMERO HA SIDO VISADO POR LA CENSURA

POR TELEGRAMO

En el Consejo Supremo

Vista de una causa

Madrid, 3-4 tarde. Ante el Consejo Supremo de Guerra y Marina se celebró la vista de la causa seguida contra el capitán de Infantería don Roberto Cereceda, por malversación y estafa.

Había sido dado de baja en el servicio, y dejó de satisfacer las cantidades que tenía en depósito.

El fiscal solicitó hoy se le condenara a cuatro años de reclusión y 16 de inhabilitación.

El defensor, por su parte, solicitó se continuara la sentencia del Consejo de Guerra de Burgos que le condenó sólo a tres años y seis meses de prisión y seis años de inhabilitación.

FIRMA REGIA

POR TELEGRAMO

Madrid, 3-4 tarde. El Rey ha firmado esta mañana los siguientes decretos:

Determinando las amortizaciones en el escalafón de funcionarios de Instrucción pública y dando entrada en él a los auxiliares mediante oposición.

Jubilando al catedrático de la Universidad Central don Tomás Maestre.

Idem al Magistrado del Tribunal Supremo don Marcelino González.

Nombrando para sustituirle a don Santiago de la Escassura, que era presidente de la Audiencia de Sevilla.

Idem para sustituir a éste último, a don Antonio Bascón, que era presidente de la de Tenerife.

Idem presidente de la Audiencia de Tenerife a don José Ramón Fernández, que era magistrado de la de Coruña.

Idem magistrado de la Audiencia de Orense a don Odón Conenoro, que servía en la de Oviedo.

Idem de la de Oviedo, a don Cayetano Alvarez, que servía en la de Pamplona.

Promoviendo a magistrado de ascenso, a don Julián Plaza, que continuará destinado en la Audiencia de Almería.

Idem a don Eleuterio Francos, que continuará en la de Oviedo.

CRÓNICA LOCAL

Enfermos. Está muy mejorado de la grave enfermedad que ha sufrido nuestro respetable amigo don José de la Rosa.

Deseamos su completo restablecimiento.

Notas municipales

Don Braulio Moreno Gallego solicita licencia para sustituir por tubos de desagüe las canales de la casa núm. 8 de la plaza de San Sebastián.

Don Eusebio Romero Arnés solicita licencia para construir las aceras de la casa núm. 13 de la calle de Santiago Vergara.

De Hacienda

Para hoy se han puesto al cobro en la Tesorería-Contaduría de Hacienda los siguientes libramientos:

Don José Conte, don José Fuster, don Antonio Pallares, don Diego Ramírez, don Joaquín Pérez, don Enrique Ferrada, don Luis L. Iribarne, don Luis Belda y Clases Pasivas.

De la Diputación

En la mañana del domingo salió para Madrid el presidente de la Diputación señor Madariaga y Orozco.

Con tal motivo se ha hecho cargo de la presidencia accidentalmente el vicepresidente señor Martínez Vázquez.

Natalicios

En la mañana del domingo dió a luz con toda felicidad un robusto niño la esposa del industrial de esta plaza don Juan Gómez Guerrero.

También ha dado a luz un niño con entera felicidad doña Francisca Orozco, esposa de don Gabriel Arqueros.

Nuestra enhorabuena a los padres y demás familia de los recién nacidos.

Felizmente ha dado a luz una niña doña Ana Herrera Padilla, esposa de don José Bretones.

A los venturosos padres y especialmente al abuelo materno, el practicante de la Beneficencia don Antonio Herrera, enviamos nuestra enhorabuena.

Turistas italianos. Esta mañana de 9 a 10, según tenemos anunciado, fondeará en nuestro puerto el buque de turismo «Asia» a bordo del cual viene una expedición de turistas italianos que en tren especial se trasladarán a Granada.

Una vez desembarcados los expedicionarios el buque zarpará para Málaga.

Del negocio uvero. Convocados por el Delegado Regio de la Cámara Uvera, señor Palanca, en la tarde de ayer se reunieron en el Círculo Mercantil, bajo su presidencia los embarcadores de uvas y los dueños de casetas de embarque.

El objeto de la reunión era el deseo del señor Palanca de oír la autorizada opinión de los elementos convocados en el problema de la regularización de los embarques.

Hicieron uso de la palabra, a más del señor Palanca que expuso el objeto de la reunión, apuntando en principio el estudio que ha llevado a cabo en el asunto, varios señores embarcadores, quienes manifestaron su criterio acerca de la forma en que deben llevarse a cabo los embarques.

Entre las opiniones emitidas merecen destacarse las expuestas por los señores Roda (don Tomás) y López Quesada.

El señor Palanca ofreció tener en cuenta las observaciones y criterios manifestados y resolver en la forma más conveniente para todos y para el problema uvero.

Registro civil. En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Districto de la Audiencia.—Nacimientos: Ninguno.

Defunciones: José Isidro Sáez Gómez, Manuela Moya Ramírez y José Hita Rojas.

Matrimonios: Ninguno. Districto de San Sebastián.—Nacimientos: Ana Bretones Herrera, Dolores Andujar Rulz, Luis Ortega Rulz y Adela Cañadas Solves.

Defunciones: Antonio Rodríguez Rosa. Matrimonios: Ninguno.

Correo de la Provincia

Herrerías (Cuevas)

Un herido grave por agresión: El vecino Antonio Silvente Melendez, de 20 años, cruzó para acortar distancia y dirigirse a su domicilio por una finca propiedad de doña Enriqueta Fossati, el colono de la misma Francisco Collado Rodríguez, de 34 años, le prohibió el paso y como Antonio no obedeciera le quitó una callada que llevaba y le dió un palo produciéndole una herida confusa de tres centímetros en la región fronto temporal del lado izquierdo con probable fractura de huesos y conmoción cerebral de pronóstico grave, según certificación del médico don Tomás Bibón Mendibíl que le asistió de urgencia.

La Guardia civil detuvo al agresor poniéndole a disposición del Juzgado.

Vélez Rubio

Detención de un reclamado: La Guardia civil de este puesto detuvo en

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

DE NUESTRA AGENCIA EN MADRID Y CORRESPONSALES ESPECIALES

POLITICA

Bajo secreto de confesión

Madrid, 3-4 tarde. El sacerdote don Cirilo Berastegui visitó al ministro de Hacienda...

El regreso del ministro de Marina y los aviadores

El día 7, a las nueve de la mañana, es esperado en Cádiz el crucero «Almirante Cervera»...

Para los delegados europeos

Esta noche marchan a Irún dos coches-salones propiedad del Estado...

Regreso del jefe del Gobierno

A las nueve y treinta llegaron a Madrid el marqués de Estella y los infantes don Alfonso y doña Beatriz.

Asistieron en Trujillo al descubrimiento de la estatua a Pizarro, conquistador del Perú.

Fueron agasajados en dicha ciudad caecreña con un banquete, celebrado en el Ayuntamiento.

Desde allí se trasladaron a Villanueva de la Serena, para asistir al descubrimiento del monumento a Valdivia.

Asistieron a estos actos el Embajador norteamericano, el duque de Alba y otras personalidades.

Consejo de ministros

Madrid, 3.-12 noche. A las seis de la tarde, comenzó el Consejo.

El Presidente manifestó a los reporteros que sería breve.

Manifestó que se hallaba fatigadísimo por la jornada de ayer en Trujillo y Villanueva; pero se estaba en cambio complacido por la satisfacción que le produjeron ambos pueblos.

A las nueve y diez minutos, terminó la reunión.

A la salida, expresó el marqués de Estella que casi todo el Consejo fue dedicado a los expedientes sobre el concurso de España al Congreso Aéreo, la Casa de España en Lisboa...

El señor Callejo se negó a hacer manifestaciones.

El ministro de Economía expresó su satisfacción por la Exposiciones.

Entregó la siguiente nota oficiosa: GOBERNACIÓN: Concesión de la Gran Cruz de Beneficencia al presidente del Centro Gallego de la Habana.

RELACIONES EXTERIORES: Concesión de auxilios para construir una Casa de España en Lisboa.

JUSTICIA: Expedientes de libertad condicional.

FOMENTO: Resolviendo las disposiciones para armonizar los preceptos de enjuiciamiento militar de Marina con la ley de puertos.

HACIENDA: Ampliando el puerto franco de Barcelona.

Decreto aclaratorio sobre el crédito de exportación.

PRESIDENCIA: Nombrando la Delegación que asistirá a la Convención internacional de navegación aérea.

EJERCITO: Concediendo ocho mil pesetas para asistir al Concurso Internacional de tiro que se celebrará en Barcelona.

Concesión de varias cruces de María Cristina y del Mérito Militar.

BARCELONA

Regreso de Cambó

Barcelona, 3. Procedente de Berlín ha llegado el exministro catalán señor Cambó.

Funcionarios de la oficina de la Sociedad de Naciones.

Han llegado cuatro señoritas y varios funcionarios de la Oficina de la Sociedad de Naciones.

Seguidamente marcharon a Madrid.

DEPORTES

Fútbol

Madrid, 3-4 tarde. He aquí el resultado de los partidos de fútbol jugados el domingo en diversas ciudades.

En Barcelona, el titular y el Europa empataron a uno.

El Athletic de Bilbao venció al Real Sociedad ganando al Arenas por tres a dos.

El titular de Santander fue vencido por el Athletic de Madrid, quedando el partido en dos a uno.

El Athletic de Madrid venció al Athletic de Bilbao por dos a uno.

Por tres a dos venció el Celta al Sevilla.

El Castellón ganó por seis a dos al Baracaldo.

Por siete a uno derrotó el Zaragoza al Cartagena.

El Valladolid ganó al Ossasuna por cinco a uno.

Y en Murcia el titular venció por cuatro a uno al de Torrelavega.

La beatificación de don Bosco

Roma, 3. En la Basílica Vaticana se celebró con gran solemnidad la beatificación del Obispo don Bosco.

A la misa asistió el Cuerpo Diplomático, el general de los Salesianos, muchos religiosos, congregaciones e invitados.

DIANA

BAÑOS TEMPLADOS.

TOROS

En Málaga

Málaga 2.-Novillos de Tomarón mansos y grandes.

Andrés Gago, mal en los tres que mató, escuchando avisos.

Antonio Oller valentísimo y superior toreando. En el primero fue ovacionado dió la vuelta al anillo y pidieron para él la oreja.

En el segundo cortó las orejas y el rabo y después de dar la vuelta al ruedo, salió a saludar desde el tercio.

Al final fué sacado en hombros. «Carbonero» fué cogido por su primero. En su segundo estuvo bien.

Cotizaciones de Bolsa

Madrid, 3-12 noche. Deuda 4% interior 75'50

Idem 5% amortizable 92'40

Banco de España 588'00

Español de Crédito 476'00

Banco Hispano Americano 00'00

C. Arrendataria de Tabacos 236'00

Libras 00'00

Francos 27'90

Dólares 00'00

Liras 00'00

Información de Palacio

Despacho regio

Madrid, 3.-4 tarde. Despacharon con el Rey los ministros de Justicia y Culto e Instrucción Pública.

La infraoctava del Corpus

En el Palacio Real se celebró capilla pública con motivo de la infraoctava del Corpus.

Oñó el Obispo de Sión.

En el Tribunal Supremo

Causa por malversación y falsedad

Madrid, 3-12 noche. En el Tribunal Supremo se vió hoy la causa seguida contra el que fué inspector de pósitos, don Vicente Burgeta por el delito de malversación y falsedad.

El fiscal informó manifestando que el procesado, conociendo el valor de las fincas en Almería, proyectó comprarlas para constituir el patrimonio del pošto provincial.

Añade que el funcionario apellidado Bronca las adquirió en cuatrocientas mil pesetas, a pesar de haber sido tasadas en trescientas mil.

Prosigue manifestando que Burgeta nombró administrador del Pošto al abogado almeriense don Ramón Cilla a quien le dijo que le entregaría setecientas mil pesetas, pero se las entregó a Bronca.

Burgeta y Bronca, se fugaron. Hoy compareció el abogado Cilla.

El fiscal pidióle ocho años de prisión por el delito de malversación y de cuatro a quince por el de falsedad en documento.

El defensor de Cilla proclamó su honorabilidad y solicitó su absolución.

Mañana continuará la vista.

PROVINCIAS

La banda de música de Washington

Sevilla, 3. La banda de música de Washington dará un concierto el jueves en el Ayuntamiento en honor del pueblo sevillano.

El viernes marchará a Barcelona.

Los alumnos de la Academia de Ingenieros

Han llegado a Sevilla los alumnos de la Academia de Ingenieros militares, entre ellos el infante don José, hijo del infante don Fernando.

Misa de rito Muzárabe.-En honor del Primado

Toledo, 3. Por iniciativa del Cardenal Primado se celebraron hoy Oficios de pontifical Muzárabe, en la Catedral.

Se usaron valiosos ornamentos. El Cardenal pronunció elocuente y homilía glosando la liturgia muzárabe.

Al mediodía, en la Capilla del Sagrario, y ante la presencia de ciento sesenta bejarranos se celebró la bendición de un cuadro de la Virgen del Castañar.

Este cuadro, que es una obra de arte, se regala al Primado, con motivo de la coronación de la Patrona de la ciudad.

Inauguración de la Exposición de Bellas Artes

Al medio día llegaron a Toledo el ministro de Instrucción pública, señor Callejo, el conde de Güll y el señor Sangroniz.

Fueron recibidos por las autoridades locales y elemento oficial.

El señor Callejo inauguró la Exposición Regional de Bellas Artes.

Pronunciaron discursos el conde de Güll y el alcalde, quienes resaltaron la importancia de la Exposición.

Después, en el claustro de San Juan del Real, fueron obsequiados los ilustres huéspedes con un banquete.

El ministro cumplimentó más tarde al Primado a quien consultó acerca de la posibilidad de que los turistas visiten los conventos, incluso pagando.

VALORES CORRIENTES FRANCIS

De la Société Générale de Transports Maritimes a Vapeur y Lloyd Latino

Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina, por los magníficos transatlánticos de gran tonelaje, cubiertas eléctricas y telegrafía sin hilos.

Alsina, Mendoza, Valdivia y Florida

Salida de Almería el 22 de Junio de 1929, para Río de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Salida de Almería el 22 de Junio de 1929, para Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

Salida de Almería el 22 de Junio de 1929, para Río de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

ULTIMA HORA

Conferencia telefónica recibida de Madrid a las 2 de la madrugada

La crisis política en Inglaterra

Noticias de Londres informan que el jefe del Gobierno señor Baldwin ha presentado la dimisión total del Gobierno.

Por esta causa el señor Chamberlain no vendrá a Madrid para asistir al Consejo de la Sociedad de Naciones.

En los Círculos políticos se da por seguro que formará Gobierno el señor Macdonald.

Añaden estos informes que Macdonald ha reunido a los jefes laboristas a fin de celebrar un cambio de impresiones acerca de la formación de nuevo Gobierno.

El cambio de la libra esterlina

En la Bolsa de Madrid, la libra esterlina ha subido hoy veinticuatro céntimos.

Ampliación del Consejo

Terminada la reunión ministerial los consejeros de Hacienda, Fomento e Instrucción pública se trasladaron al banquete que se celebraba en el hotel Ritz organizado por el Banco del Crédito Exterior.

Al final de la comida, se pronunciaron discursos elocuentes el ministro de Hacienda señor Calvo Sotelo y el representante diplomático del Uruguay, señor Fernández Medina.

Los comensales salieron a las doce de la noche.

Algunos periodistas abordaron a los ministros asistentes al acto, pidiéndoles detalles de ampliación del Consejo celebrado por la noche.

El ministro de Instrucción Pública manifestó que se habían nombrado al catedrático de Letras don Agustín Villares y al de Ciencias don Julio Palacios para asistir en representación de España al centenario de la Universidad de Tolosa (Francia).

El ministro de Fomento dijo que los asuntos que había llevado al Consejo no tenían ampliación posible.

El de Hacienda expresó que había llevado un expediente de ampliación del puerto franco de Barcelona por exigirlo así las necesidades de aquel puerto.

Llevó asimismo una exposición aumentando el número de consejeros en representación del Estado, de cuatro a seis.

También dió cuenta de que se había reunido la Comisión del Patrón Oro, la cual ha terminado ya la ponencia y mañana volverá a reunirse para tener un cambio de impresiones.

Otro de los acuerdos del Consejo fué autorizar al señor Civil para instalar un aeródromo en la provincia de Lérida.

La Ciudad Universitaria

Esta tarde, se reunió el Comité del Patronato de la Ciudad Universitaria.

Se examinaron los pliegos presentados acerca de los trabajos de saneamiento y expropiación.

El pleno se reunirá en esta semana presidido por el Monarca.

Yanguas marcha a Linares

El presidente de la Asamblea ha marchado esta tarde a su país, Linares, donde permanecerá una corta temporada.

El centenario del Código de Comercio

En la Academia de Jurisprudencia se celebró hoy una velada conmemorativa del centenario del Código de Comercio, obra de Sainz de Andino.

Presidió el exministro señor Osorio y Gallardo.

Pronunciaron discursos el alcalde de Alcalá de los Gazules, pueblo natal de Sainz de Andino, destacándolo como una de las principales figuras de la jurisprudencia del pasado siglo.

A continuación habló el exministro señor Bergamín, quien manifestó que no conocía el Código de Comercio aprobado recientemente, únicamente como el veid de oro; porque no le gusta ni le interesan las cuestiones que dependen de una sola voluntad nacional.

Creo que el nuevo Código tiene varios errores que se pueda subsanar.

Match de boxeo nulo

Cablegrafían de la Habana que el encuentro entre los boxeadores Hilario Martínez, valenciano y Vite, mejicano fué declarado nulo.

La fiesta de la modistilla

Cáceres.-Se ha celebrado con gran brillantez la Fiesta de la Modistilla organizada por el Ateneo.

Se nombró reina a una bella joven, en honor de la cual se celebraron varios actos.

Grave pericance a Gitamillo de Triana

Comunican urgentemente de Sevilla que en la carretera de Utrera volcó el automóvil que ocupaba Gitamillo de Triana y otros toreros de su cuadrilla.

Gitamillo resultó con la fractura del maxilar inferior y conmoción cerebral y visceral.

De Sevilla a Nueva York en vuelo

De París informan que han llegado a la Bourget los aviadores franceses Couderet y Mallouix.

Hicieron el recorrido en ocho horas y cuarenta y cinco minutos. Continuarán su viaje a Sevilla.

Los bravos pilotos están siendo agasajadísimo por millares de españoles.

Se proponen realizar el vuelo de Sevilla a Nueva York para batir todos los récords.

Terrible incendio

A las tres de la madrugada, se declaró un formidable incendio en la Fábrica mecánica de maderas y de metalurgia hispano americana, instalada en Cuatro Caminos.

Rápidamente han acudido todos los Parques de Bomberos al lugar del siniestro, que continúa en términos aterradores.

Accidente del trabajo

Cuando trabajaba en un taller establecido por el Circuito Nacional de Fierres especiales, en la Rambla del Obispo Orberá, tuvo la desgracia de cansarse una herida contusa en la mano izquierda, Salvador Bibancos López, de 29 años, a quien se asistió en la Casa de Socorro, siendo el pronóstico reservado.

Agresión

Julio Rodríguez López, de 36 años fué asistido en la Casa de Socorro de una herida contusa en la región frontal y varias erosiones en la cara.

Según manifestó, las heridas le fueron causadas por un individuo en la calle Real del Barrio Alto.

Pero es el caso, que en la Comisaría de Vigilancia, denunció Agustín López Andújar (a) Nicola que en la mencionada calle había sido amenazado con un arma de fuego por Julio Rodríguez López (a) Zubieta.

De lo que se desprende que Julio amenazó y Agustín «atizó».

Embriaguez y escándalo

Por la Guardia municipal fué detenido José Magaña Rosa por escándalo y embriaguez, mejor dicho, primero la embriaguez y luego el escándalo.

En la Academia de Artillería

Reingreso de alumnos

Madrid, 3.-4 tarde. El «Diario Oficial» del ministerio del Ejército, publica una Real Orden concediendo el reingreso en el Ejército a 52 alumnos alférces de la Academia de Artillería.

Se reanudarán las clases el día diez del actual.

El día 10 de Septiembre se celebrarán exámenes.

La Academia comunicará a los reingresados la orden de incorporación.

Estos deberán antes formular instancia al Rey prometiendo por su fe y por su honor ser fieles ciegamente y sin reservas ni condiciones que dimanen de anteriores compromisos al Soberano y al Gobierno constituido, y precisamente al que en la actualidad rige los destinos de la nación.

Los alumnos que carezcan de familia en Segovia deberán ser internados.

El cadáver del duque de Tovar

Madrid, 3.-4 tarde.

Ayer fué trasladado a Guadalajara en un carro-automóvil, el cadáver del duque de Tovar.

Presidieron el duelo, representantes del Rey y la familia del finado, incluso el conde de Romanones.

Asistieron a la conducción del cadáver los señores Martínez Anido, Yanguas y muchos exministros y personalidades.

Con motivo de la beatificación del Obispo Don Bosco, ayer los edificios de los Salesianos lucieron colgaduras, banderas e iluminaciones.

Los templos salesianos fueron visitadísimo por multitud de fieles.

Ayer visitaron el cerro de los Angeles varias peregrinaciones que llegaron en trenes especiales.

A las diez de la mañana se celebró una misa solemne, que oyeron millares de fieles, y se repartieron gran número de comuniones.

Concierto-homenaje a la Banda Municipal

Madrid, 3-10 noche.

En el Retiro, se celebró el anunciado concierto en homenaje a la Banda Municipal.

Tomó parte la Masa Coral de Madrid que interpretó varias composiciones.

Seguidamente la Banda municipal interpretó asimismo escogidas piezas nacionales y extranjeras.

En la segunda parte la Masa Coral, acompañada por la banda, interpretó una selecta colección de canciones regionales.

El genio que llenaba por completo el Parque ovacionó constantemente a la banda.

Intentan robar la caja del Banco Central

El director de la sucursal del Banco Central establecida en la calle de Goya ha denunciado que durante la pasada noche unos desconocidos intentaron violentar la caja de caudales de dicho banco, sin que por fortuna llegaran a conseguirlo, habiendo dejado abandonada una palanqueta y otros útiles para el robo.

Lea V. todos los días

La Independencia

VIDA RELIGIOSA

SANTOS DE HOY, MARTES. - Santos Francisco Carracido, id.; Quirino y Clateo obs.; Rutilio, Aredo, Doctano y Saturnina, id.; mrs.: Optato, Metrófanos y Alejandro, obs.

La Misa y oficio divino son de la Inocentiana con rito semidivino y color blanco.

Jubiléo Circular Hoy en la Santa Iglesia Catedral. Mañana, en la misma Iglesia.

Mes del Sagrado Corazón En la Iglesia de San Pedro los cultos al Sagrado Corazón de Jesús se celebrarán a las ocho de la tarde.

En la mañana, a las ocho, la Misa cantada en la nueva; a las once y media otra rezada y el ejercicio de la reserva a las seis de la tarde.

Asociación celebrará todos los días por la mañana a las nueve, Santa Misa. Por la tarde a las ocho, Exposición de S. D. M., E. tación cantada, Santo Rosario, Letanía Ejercicios, Motetes y Reserva.

Predicará los días festivos el señor Cura Párroco de dicha Iglesia, doctor don José Megías Torres.

En San Sebastián se celebra un solemne novenario. Por la mañana, a las ocho, Misa de Comunión con acompañamiento de armonium, y por la tarde, a las diez, Exposición de S. D. M., Santo Rosario, Ejercicio, Bendición y Reserva con orquesta.

En San José. Los cultos se celebran con exposición solemne a las cinco y media.

Octavarios Con gran solemnidad se está celebrando en la Iglesia de los Padres Jesuitas un octavario al Sagrado Corazón de Jesús a las siete de la tarde, predicando el Rvdo. Padre Asensio López S. J. Director del Apostolado.

Todas las mañanas del Octavario, a las ocho y media, Misa de Comunión general, con música y cánticos.

En San Pedro estos mismos cultos se celebrarán desde el día 21 para terminar el día 28. Los sermones están a cargo del Orador Sagrado Rvdo. Padre Fray José María Navarro, franciscano de la Residencia de Murcia.

Procesión de la Infracoctava En la tarde del domingo, según teníamos anunciado, salió del templo de Nuestra Patrona, la solemne procesión del Corpus que todos los años celebran, por privilegio papal, los Padres Predicadores.

La Sagrada Custodia que iba en un trono de plata artísticamente adornado con flores naturales, fué objeto de la adoración y reverencia de los fieles que ocupaban las calles y balcones del recorrido.

Las asociaciones religiosas radicadas en la Iglesia de Santo Domingo se sumaron a la procesión con sus estandartes y banderas respectivas.

Presidía el Ilmo. señor Obispo, don Fray Bernardo Merluz Novay, yendo revestido de preste el señor Deán don Joé A. Be navides.

En la presidencia de autoridades figuraba el alcalde señor Monterrea; y una lucida representación del Municipio y militar.

Las varas del Pálio fueron llevadas por don José López Quesada, don Francisco Róvira Torres, don Manuel Martínez Jiménez, don Gabriel González García, don Guillermo Cassinello y don Florentino Castro.

La Banda de música del municipio inter pretó durante el recorrido de la procesión escogidas composiciones.

Asistieron también las alumnas externas del colegio de las Religiosas Adoradoras que con sus vestidos blancos y banderolas contribuyeron notablemente al realce de la procesión que resultó de extraordinaria brillantez y solemnidad.

Cerrando marcha asistió una sección del Regimiento de la Corona con escuadra, bandera y música.

Notas marítimas

Movimiento de buques

Durante las últimas 48 horas se registró el siguiente movimiento de buques en nuestro puerto:

- BUQUES ADMITIDOS Vapor español «Roberto R», de Motril, con carga general. -Idem idem «Manuel Espalzu», de Melilla, con idem idem. -Idem idem «Iluzari Mendis», de Motril, con carga general. -Idem idem «Enriqueta R», de Barcelona, con idem idem. -Idem idem «Marqués del Turia», de Cullera, con idem idem. -Idem idem «Arnotegui Mendis», de Aguilas, con idem idem. -Idem idem «Berga», de Cartagena, con cemento.

BUQUES DESPACHADOS Vapor esp. noi «Roberto R», para Barcelona, con carga general. -Idem idem «Iluzari Mendis», para Cartagena, con idem idem. -Idem idem «Enriqueta R», para Motril con idem idem. -Idem idem «Marqués del Turia», para Barcelona, con idem idem. -Idem idem «Arnotegui Mendis», para Aguilas, con idem idem. -Idem idem «Berga», para Málaga, con cemento.

Pérdida

El día 31, a las nueve y media de la noche, desde la confitería casa Granados al Paseo del Príncipe, núm. 31 se ha perdido una bolsa de primera comunión con un cáliz bordado en blanco, conteniendo en ella un pañuelito de encaje bordado cuyas iniciales son A. O. Se ruega a quien la haya encontrado y quiera devolverla lo haga al Paseo 31 (al lado de la peluquería del Figaro) donde se le gratificará más de su valor por ser recuerdo de la primera comunión.

FLY-TOX MATA LAS MOSCAS y todo insecto casero Fragante. Incluye imagen de un frasco de Fly-Tox.

Elixir Estomacal de Saiz de Carlos ESTÓMAGO e INTESTINOS. Incluye imagen de un frasco de Elixir Estomacal.

STANOFIOL comprimidos para curar los granos, orzuelos, anginas TUBO 450 PTAS. Depósito: Doctor Alcobilla.-Madrid,

Noticias

De Minas Don Angel Pérez Pérez, ha solicitado la propiedad de 20 pertenencias de mineral de hierro con el nombre de «Santa María del Milagro» número 37.240 en el término de Serón.

Se alquila un almacén en la Rambla de Belén. Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Una casa acierta Inventar un puré de frutas oleaginosas, luego de sus ensayos resulta que se le concede preferencia de exportación a países americanos, acordándose por mayoría autorizarse con el nombre de Vitamin Fruit Puré, de la Casa Santiveri, S. A.—Venta en comestibles y farmacias.

Ganga Se venden en la calle de Emilio Ferrera, las casas número 6, con cuatro viviendas y la número ocho, con dos.

Pisos y almacenes Amplios y baratos en casa nueva Puerto Viejo.—Razón, Garaje Inglés.

Mosto Natura De la Casa Santiveri, S. A. es la excelente bebida alimenticia, muy eficaz en las enfermedades infecciosas.—Venta en comestibles y farmacias.

Caldas En su domicilio, calle de Regocijos número 65, tuvo la desgracia de dar una calda la niña de seis años, Carmen Contreras Abad, a quien se asistió en la Casa de Socorro de una herida contusa en la región frontal.

En el mismo Centro benéfico fué asistido también de una contusión en el pie derecho Antonio Rodríguez Algarra, de 19 años, con domicilio en la calle de la Encantada núm. 59, producida al caer en la plaza de toros.

Finca Se desea comprar en las inmediaciones de Almería. Ofertas a doña Vicenta Crespo, calle de Vázquez López, núm. 15. Huelva.

Golpes y accidentes leves Antonio Prieto Quesada, de doce años, habitante en la calle de Pósito núm. 4, se dio un golpe en la calle de Juan Lirola causándose una herida contusa en la región superior izquierda.

En el Parque de Alfonso XIII, tuvo la desgracia de clavarse una tachuela en el pizquero, produciéndose una herida punzante del joven de 17 años, José Sierra Capdevila.

Ambos heridos se les asistió en la Casa de Socorro.

Muy interesante Los vestidos más bonitos. Los vestidos más originales. Los vestidos más lujosos. Los vestidos de última moda. Los vestidos más elegantes.

Son los confeccionados con sedas y crespones de CASA FORTINIELES. Real, 11.

TRIBUNALES

Señalamientos para el hoy en la Audiencia Sección primera.—Causa número 366 del año 1928 del Juzgado del distrito de San Sebastián por el delito de tenencia ilícita de armas.

Abogado, señor Muñoz Campos. Procurador, señor Fernández Burgo.

Sección segunda.—Causa número 53 del año 1928 del Juzgado de Cuevas por el delito de disparo y tenencia ilícita de armas.

Abogado, señor García Briet. Procurador, señor Martínez Leal de Ibarra.

Para mañana Sección primera.—Causa número 43 del año 1929 del Juzgado del distrito de la Audiencia por el delito de rapto.

Abogado, señor Rosell. Procurador, señor Fernández Campos.

Sección segunda.—Causa número 1 del año 1929 del Juzgado de Gérgal por el delito de tentativa de homicidio.

Abogado, señor Ruiz Rovira. Procurador, señor Villaspesa Quintana.

Los juicios de ayer En la Sala primera, se vió ayer la causa señalada por el delito de homicidio. También se celebró en la Sala segunda la vista de la causa señalada por el delito de lesiones.

Sentencia La Sala primera ha dictado sentencia declarando absuelto a José Ruiz Hernández (a) Tambor del delito de usurpación de que era acusado.

Señalamientos para ayer en la Territorial Juzgado de la Audiencia de Almería: doña Josefina Ortega Góngora, con don Bernardo Ortega Góngora, sobre nulidad de actuaciones; abogados, señores Camacho y González Carrascosa; procuradores, señores Martín Quesada y Pérez Bellido; secretario señor Serna.

AGENCIA MARÍTIMA Romero Hermanos ALMERIA

GUILLERMO VERDEJO MÉDICO Asistencia a partos GIRONA, 10

«La Independencia» puede adquirirse diariamente en los siguientes puntos:

GRANADA: Librería Ganivet, Reyes Católicos, 24.

MADRID: Kiosco de «El Debate», calle de Alcalá (frente a las Calatravas).

MURCIA: Kiosco de «La Verdad», (junto a la Catedral).

MELILLA: Librería de los señores Botx Hmos., Alfonso XIII, 23.

AZUFRES SUBLIMADO DOBLE CERNIDO TERRÓN SULFATO DE COBRE CALDO CÚPRICO «CORONA» AGENCIA MARÍTIMA Romero Hermanos ALMERIA

Administración de Correos Horas de Servicio con el público Lista (Poste Restante). De 9 a 10 de 14 a 15. Apartados (oficial y particular) — De 9 a 10'30, de 14 a 15, y de 19 a 20. Reclamaciones. De 9'30 a 10'30. (Los domingos no hay servicios).

Ortopedia, irrigadores Gomas, jeringuillas, agujas; lo más barato. Droguería Palenzuela.—Ricardos, 3. Teléfono, 36

Se traspasa Grande y lujoso local, sitio muy céntrico, alquiler económico con o sin existencias. Informarán en la Administración de este periódico.

José Alférez Lirola MÉDICO ESPECIALISTA en afecciones urinarias, clorosis. Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5. Carrera Rodrigo, 27

SOCIEDAD FINANCIERA Y MINERA.—MÁLAGA CEMENTO PORTLAND ARTIFICIAL MARCA GOLIAT Depósito en Almería: Pedro Jover, 1 y 3

Medicamento de Familias Hay imitaciones que únicamente en el nombre se parecen a esta preparación que, efecto de su bondad, mereció ser recomendada por la Real Academia de Medicina y adoptada de Real orden por los Ministerios de Marina y de Guerra, por considerarla la Junta Consultiva de Sanidad como inimitable; preciosos distinciones, única otorgada a medicamento en España.

LOS SALICILATOS de VIVAS PÉREZ CURAN PRONTO Y BIEN A los resacaos, a los ticsos, a los disentericos, a los embarazadas, a los niños, en la dentición y después, a los que padecen CATARROS y ÚLCERAS DE ESTÓMAGO, todo caso de VÓMITOS y DIARREA, CÓLERA Y TIFUS.

Indispensable a los viajeros y hombres de negocios

Folleton de LA INDEPENDENCIA (86)

LOS NOVIOS

Por MANZONI HISTORIA MILANESA DEL SIGLO XVII TRADUCCIÓN DE GABINO TEJADO DE LA REAL ACADEMIA ESPAÑOLA

mi primo tiene en vucencia un pro tector natural y poderoso; que él se rie de todos los grandes y políticos del mundo, y que el cordón de San Francisco puede servir de látigo, aun en las espaldas de un prócer, y que...

—¡Ah, frailluco insolente! ¿Y cómo se llama? —Fray Cristóbal de... —respondió Atilio, prosiguiendo luego mientras el tío sacaba de un cajón de su escritorio un librito de memorias y soplando y bufando, apuntaba en él aquel nombre. —Según noticias parece que su paternidad ha tenido siempre los cascos muy ligeros. Antes de echarse la cogulla, fué un vil llanejo engreído porque tenía cuatro sueldos y empeñado en competir con los hidalgos de su pueblo nata; rabioso por no poder salir de villano, hubo de matar a un caballero, y entonces, por escapar de la horca, se metió fraile.

—¡Bueno! ¡Pues nos veremos las caras! decía el venerable tío, bufando y más bufando. —Pues, ahora—continuó Atilio—

está más rabioso que nunca, por haberle salido mal una cosa en que él tenía gran empeño; y por aquí verá vucencia qué clase de hombre es el tal Fray Cristóbal. Allí, por razones y para fines que él se sabrá, estaba echando el bote por ver de casar a su... a su protegida, ¿esta mos?; y, al efecto, había escogido por novio a otro protegido suyo también... Y es verdad que vucencia, quizá y sin quizá, le conozca de nombre, pues no puede por menos sino que el Consejo privado haya tenido que hacer con aquel buena pieza...

—¿Cómo se llama? —Lorenzo Tramaglino; un hilandero de seda... —¡Tramaglino! ¡Tramaglino! —decía dándose golpes en la frente el Consejero. —A mí me suena ese nombre... ¡Ah! sí, ya caigo, un tío nante que llevaba una carta para un... ¡Bueno, bueno! ¡Ya está aviado do el Padre!... ¡Tramaglino!... Eso es, ¡justamente!... ¡Pero, ¿por qué Rodrigo no me dice nada de esto, y por qué se ha descuidado en recurrir a qu'en él sabe que puede y que quiere servir? —La verdad, tío... Mi primo sabe cuánta cosa tiene vucencia en su cabeza... —Aquí el Consejero volvió a butar, y se puso la mano en la frente como para significar que, en efecto, no le cabían dentro los negocios que le abrumaban. —Y ha tenido reparo en incomodarle con esta impertinencia más. Por otra parte, fuerza es decirlo, según yo he podido comprender, está ya tan harato y tan cargado con las jugarretas del fraile, que mucho será el no se

determina a tomarse la justicia por su mano como buenamente pueda, antes que demandarla con sus trámites regulares a la prudencia y al valimiento del señor tío... Yo he procurado calmarle; pero viéndole cada día más enfurecido, me he temido no haga algún disparate, y por eso me apresuro a dar parte al señor tío, como a cabeza y sostén que es de la familia... —Mejor habría sido que lo hubiérais hecho un poco antes. —Verdad es, tío; pero yo lo he dilatado en a esperanza de que la cosa se arreglaría de por sí, ya porque el fraile se volviera atrás de su mal camino, ya porque se marchase del convento; pues sabido es que estos padres un día están en una parte y otro día en otra... Per, desgraciadamente... —Bien, bien; veremos de arreglarlo. —Pues eso mismo me he pensado yo: el señor tío, me ha dicho para mí, con su autoridad y su tacto sabrá de seguro hallar manera de evitar un escándalo y mirar por la honra de don Rodrigo, que, al fin, también es suya. Este fraile, me decayo, se piensa que el cordón de San Francisco puede alcanzar al fin del mundo; pero la verdad es que, como todas las cosas, tiene su término y su medida. El señor tío cuenta con mil recursos que yo no sé; por de pronto, me consta que el Padre Provincial le considera y agasaja como es debido; y si el señor tío cree que en el caso presente el mejor arreglo sería hacer cambiar de aires al fraile revoltoso, estoy seguro de que nada más con los palze

britas que dijera... —El cómo es cuenta m'a, señor sobrino —dijo un poco amostazado el Consejero. —Tiene mil razones su excelencia —exclamó Atilio con un meneite de cabeza y un gracioso gesticillo de compasión de sí propio. —He sido un mentecato en meterme a... Pero sirvame de disculpa la pasión por la honra de la familia... Y el caso es —añadió con aire compungido —que ahora temo haber hecho otro mal con desacreditar a mi primo en la estimación que el señor tío le profesa... Verdaderamente, no me perdonaría haberle da o motivo para creer que don Rodrigo haya faltado en nada a la fe y a la sumisión que todos debemos a vucencia. Pero, créame el señor tío, que don Rodrigo ni yo... —Bueno, bueno: Vuesa señoría y Rodrigo, y Rodrigo y vuesa señoría son un par de descabezados que no hacen más que darme sentimientos... Y luego todo viene sobre mis cosas: ¡dichosos sobrinos! me dáis que hacer vosotros dos solos más que... (aquí el bufido del Consejero fué estrepitoso) más que todo de estos bandidos negocios de Estado.

Atilio, después de reiterar varias disculpas, promesas y zalamerías, se puso a salir acompañado de la fórmula sacramental de despedida que el venerable tío usaba con sus sobrinos de ordinario: —A ver si te néis juicio...

CAPITULO XIX CONFERENCIA DIPLOMÁTICA Apurado había de verse para ave

riguar la verdad del caso quien, al toparse en medio de un campo inculto con una planta de hortaliza, por ejemplo, una col frondosa y esponiada, quisiera saber si la había producido de por sí el terreno, o si procedía de algún grano de simiente llevado allí por el viento, o caído del pico de un gorrión. Pues esto mismo nos sucede a nosotros con la resolución que tomó el Consejero, de servirse del padre Provincial para cortar como mejor pudiera el hilo de aquella embrollada trama; que no sabemos si brotó por sí misma en el cañete del señor tío, o si fué germinación del grano que había dejado caer el señor sobrino. La verdad es que éste no había soltado aquella palabrita a humo de pajas, pues si bien estaba seguro de que la presuntuosa suficiencia del Consejero había de tascar el freno al ver que tan manifestadamente le sugerían una idea, sin embargo, Atilio sabía que el buen señor no las tenía tan de sobra en su maña que pudiera desear la que así le daban gratis. Cierto es también, por otra parte, que la tal idea era tan conforme al modo de brujulear de su excelencia, y tan indicada por las circunstancias mismas que, sin que nadie se la sugiriese, podía apostarse algo a que le habría ocurrido a él de suyo. Tratábase nada menos que de sacar triunfante el pendón de la familia y el honor de la estirpe, comprometido en una lucha ya tan notoria para todo el mundo, empeñada por uno de su raza; era menester además ir pedir cuanto antes y a toda costa, que el sobrino se tomase la justicia por su mano, pues esto habría com-

plicado mucho el negocio. ¿Qué haber? ¿Mandar a D. Rodrigo que dejase sin demora su palazuelo? Esto, además del inconveniente que don Rodrigo no quisiera obedecer, tenía el de ser tanto como ceder el campo a un frailecillo de poco más o menos, y retirarse ignominiosamente la ilustre familia ante las banderas de una pobre comunidad de capuchinos. ¿Recurrir a vías judiciales, impetrar el auxilio de una autoridad civil? Todo esto era nada, tratándose de un Religioso; pues el Clero, lo mismo el regular que el secular, estaban enteramente exentos de toda jurisdicción legal; y no sólo sus personas, sino sus casas y sus propiedades, como debe saberlo hasta el que no haya leído otra historia más que la presente, que estaría fresco. Por consiguiente, nada podía intentar contra semejante adversario sino ver la manera de alejarle; y cabalmente, esto se hallaba en las atribuciones del Padre Provincial, quien podía disponer como quisiese de los Religiosos sujetos a su obediencia.

Sucedía, en efecto, que entre el Padre Provincial y el señor tío me diaba conocimiento ya de antigua fecha, y aunque no se veían sino de tarde en tarde, era siempre con grandes muestras de amistad y reiteradas promesas mutuas de servirse. Era máxima, digámoslo así, moral del Consejero que, en punto a relaciones, era mejor tenerlas con uno que mandase a muchos que no con cualquiera de los mandados; pues de éstos, cada cual atiende sólo a su casa, a su pasión o a su negocio, mientras que el otro abraza y com-

placado mucho el negocio. ¿Qué haber? ¿Mandar a D. Rodrigo que dejase sin demora su palazuelo? Esto, además del inconveniente que don Rodrigo no quisiera obedecer, tenía el de ser tanto como ceder el campo a un frailecillo de poco más o menos, y retirarse ignominiosamente la ilustre familia ante las banderas de una pobre comunidad de capuchinos. ¿Recurrir a vías judiciales, impetrar el auxilio de una autoridad civil? Todo esto era nada, tratándose de un Religioso; pues el Clero, lo mismo el regular que el secular, estaban enteramente exentos de toda jurisdicción legal; y no sólo sus personas, sino sus casas y sus propiedades, como debe saberlo hasta el que no haya leído otra historia más que la presente, que estaría fresco. Por consiguiente, nada podía intentar contra semejante adversario sino ver la manera de alejarle; y cabalmente, esto se hallaba en las atribuciones del Padre Provincial, quien podía disponer como quisiese de los Religiosos sujetos a su obediencia.

Sucedía, en efecto, que entre el Padre Provincial y el señor tío me diaba conocimiento ya de antigua fecha, y aunque no se veían sino de tarde en tarde, era siempre con grandes muestras de amistad y reiteradas promesas mutuas de servirse. Era máxima, digámoslo así, moral del Consejero que, en punto a relaciones, era mejor tenerlas con uno que mandase a muchos que no con cualquiera de los mandados; pues de éstos, cada cual atiende sólo a su casa, a su pasión o a su negocio, mientras que el otro abraza y com-

Banco Español de Crédito

Capital: 50.000.000 de pesetas totalmente desembolsado

Reserva: 36.000.00 de pesetas

DOMICILIO SOCIAL: ALCALÁ 14 Y SEVILLA 3 Y 5, MADRID

SUCURSAL DE ALMERIA

Dirección telegráfica BANES 10

Postal: APARTADO Núm. 30

EL 'BANCO ESPAÑOL DE CRÉDITO' ejecuta toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

Corresponsales en las principales ciudades del mundo

Cuentas de ahorros: Intereses que abona: 4 por 100 anual, con libreta pagadera a la vista

Cuentas corrientes: Intereses que abona:

A LA VISTA. 2 1/2 por 100 anual
A 8 DIAS VISTA. 3 por 100 anual

Consignaciones a vencimiento fijo: Intereses que abona:

A un mes. 3 por 100 anual
A tres meses. 3 1/2 por 100 anual
A seis meses. 4 por 100 anual
A un año. 4 1/2 por 100 anual

Este Banco tiene las siguientes Sucursales en España y Marruecos:

Agreda, Aguilar de Campoo, Aguilar de la Frontera, Aguilas, Albacete, Albaida, Alberique, Alcalá de Guadaíra, Alcalá la Real, Alcantarilla, Alcaraz, Alcáudete, Alcázar de San Juan, Alciria, Alcoy, Alfaro, Algeciras, Algemesi, Alicante, Almadén, Almagro, Almendralejo, ALMERIA, Almodóvar del Campo, Andújar, Antequera, Aracena, Arahal, Arcos de la Frontera, Archidona, Arjona, Ayamonte, Azuaga, Alcazarquivir, Almansa, Arnedo, Badajoz, Badarán, Baena, Baeza, Bailén, Baza, Belalcázar, Bélmez, Benaméjil, Benavente, Benicarló, Benifayó, Berja, Bujalance, Burgo de Osma, Burriana, Beas de Segura, Balaguer, Barcarrota, Cabeza del Buey, Cáceres, Cádiz, Calatayud, Callosa de Segura, Canals, Caravana, Carcagente, Carlet, Carmona, Cartagena, Carrion de los Condes, Casas Ibáñez, Ferosmelle, Fernán-Núñez, Herencia, Huércal-Castuera, Cazalla de la Sierra, Cazorla, Cehegín, Cervera de Río Alhama, Ceuta, Gieza, Cintruénigo, Ciudad-Real, Coin, Constantina, Consuegra, Córdoba, Creventille, Cuéllar, Cuenca, Cuevas de Vera, Cullera, Chiclana de la Frontera, Cerdeña, Cumbres Mayores, Chinchón, Daimiel, Daroca, Don Benito, Dos Hermanas, Doña Mencía, Elche, El Carpio, Fuente de Cantos, Fuenteovejuna, Fuente de Andalucía, Fuente del Maestro, Gandia, Getafe, Granada, Guadalupe, Guadix, Guareña, Gallur, Hellín, Hinojosa del Duque, Huesca, Huélfva, Huéscar, Herencia, Huércal, Jerez de la Vera, Jérica, La Carolina, La Linea, Larache, Lérida, Linares, Lodosa, Logroño, Lopera, Lora del Río, Lucena, Lumbier, Llerena, Los Santos de Maimona, Lebrija, Ledesma, Málaga, Malagón, Mancha Real, Manzanares, Marcella, Marchena, Montoro, Morón de la Frontera, Motril, Murcia, Morella, Motilla del Palancar, Mula, Madrilejos, Montellano, Nájera, Navalcarnero, Navalmoral de la Mata, Navalmorales (Los), Novelda, Nules, Navas de San Juan, Ochagavía, Oliva, Olvera, Peñaflor, Penarroya-Pueblonuevo, Porcuna, Posadas, Pozoblanco, Priego de Córdoba, Puente Genil, Puertollano, Puebla de Sanabria, Requena, Roda de Andalucía (La), Ronda, Roda (La), Rute, Ricla, Sagunto, San Clemente, Santúcar la Mayor, San Martín de Valdeiglesias, Santisteban del Puerto, Santo Domingo de la Calzada, Segorbe, Segovia, Sevilla, Sigüenza, Socuellamos, Solana (La), Sonseca, Soría, Sueca, San Lorenzo del Escorial, Tabernes de Valldigna, Talarrubias, Talavera de la Reina, Tarazona, Tarifa, Tembleque, Teruel, Tetuán, Toledo, Tomelloso, Toro, Tortosa, Torrijos, Totana, Trujillo, Tarancón, Tauste, Ubeda, Ubrique, Utrera, Valencia, Valdepeñas, Valverde del Júcar, Valladolid, Vall de Uxó, Vélez-Málaga, Vera de Bidasoa, Villacarrillo, Villada, Villa del Río, Villajoyosa, Villafranca de los Barros, Villalón de Campos, Villamartin, Villanueva del Arzobispo, Villanueva de Castellón, Villanueva de Córdoba, Villanueva de la Serena, Villarreal, Villarrobledo, Villena, Viso de los Pedroches, Valverde del Camino, Vitigudino, Villanueva del Duque, Vélez-Rubio, Yébenes, Zafra, Zamora y Zaragoza.

BANCOS FILIALES: BANCO DE BURGOS, Burgos. BANCO GIJONES DE CRÉDITO, Gijón.

HORAS DE OFICINA: de 10 de la mañana a 2 de la tarde, todos los días laborables

GRANDES ALMACENES

SAN JOSÉ

Viana & Rodríguez S. en C.

Tiendas 15 y Azara 2

Esta casa ofrece infinidad de artículos a precios reducidísimos

Grandes partidas de Crespones y Pongis estampados y lisos, buelas y batistas en dibujos especiales para esta casa

Popelines gustos finos y bonitos para vestidos y Camisas de Caballero desde pesetas 1'10 el metro

Grandioso y variado surtido en Pañería y Driles para trajes de Caballero

Extenso surtido en quitasoles de Señora

ESPECIALIDAD EN GENEROS BLANCOS Y LUTOS

INSTITUTO ORTOPÉDICO A. G. Raymond

Calle Montserrat Canovas 20 "VILLA RAYMOND" BARCELONA

A los Herniados (Quebrados)

No pondréis término a vuestro padecimiento si no adoptáis los aparatos del reputado ortopédico de París A. G. RAYMOND. Aplicados a numerosos desesperados realizan cada día prodigios y procuran a los que los han adoptado fuerza y salud, y según manifestaciones de los mismos pacientes la desaparición definitiva de la hernia. A los numerosos testimonios de satisfacción que han podido leerse en la prensa y que enaltecen los efectos benéficos del método A. G. RAYMOOD, añadimos dos que siguen:

PADULES, 21 de Marzo 1929. — Sr. D. A. G. Raymond. Barcelona. Distinguido señor Ortopédico: Consta aquí con todo mi agradecimiento el magnífico resultado que con sus aparatos he conseguido, pues padecía de dos hernias las cuales me fueron operadas y que al poco tiempo de ser operado me volvieron a salir. Ya desesperado acudí a Vd. y esta es la hora en que a los ocho meses de llevar los aparatos que Vd. me construyó me encuentro perfectamente bien y curado también. Es de notar que durante el tiempo que los fui llevando nada cambió en mi vida normal: seguí mi trabajo y no experimenté dolor ni molestia de ninguna clase.

Soy su más ferviente admirador y propagandista y dispongo en lo que guste de su atto. s. s.

Alejandro Pérez Navarro. — PADULES (partido de Canjáyar) Almería.

LUBRIN, 17 de Marzo de 1929. — Sr. D. A. G. Raymond. Barcelona. — Distinguido señor: Paso con honda satisfacción y agradecimiento a comunicarle que la hernia umbilical que venía padeciendo desde hace ya tiempo, se me ha curado a los 11 meses de llevar el aparato que Vd. me hizo sin haber notado molestia o estorbo de ninguna clase en el tiempo que lo llevé. Dirijo la presente para que Vd. pueda hacer uso de ella en bien de los que tienen la desgracia de padecer de hernia. Siempre a sus órdenes en cuanto pueda serle útil.

Soy de Vd. s. s. q. e. s. m. Trinidad López Huertecita, por LUBRIN (Almería).

HERNIADOS! Si habéis desconfiado vuestras hernias, sin estáis cansados de llevar aparatos sin resultado ninguno, debéis aprovechar esta oportunidad única, y presentaros sin vacilación y en toda confianza, al eminente ortopédico, en

Berja	vienes	31 de Mayo	Hotel Sur España
Laujar	sábado	1 de Junio	Hotel Regina
Canjáyar	domingo	2 de Junio	en la fonda
A haba	lunes	3 de Junio	fonda de Bervel
A haba	martes	4 de Junio	Ni. S. de la Salud
ALMERIA	miércoles	5 de Junio	Hotel Simón
Nijar	jueves	6 de Junio	Fonda de Ramón Jerez
Lucainena	vienes	7 de Junio	Fonda El Barquero
Lubrin	sábado	8 de Junio	Fonda del Carmen
Vera	domingo	9 de Junio	Hotel Siglo XX
Garrucha	lunes	10 de Junio	Fonda de Zamora
Cuevas de Vera	martes	11 de Junio	Hotel Comercio

CALLOS?

En tres días extirpa totalmente callos y durezas, ojos de gallo, tuanetes el patentado

UNGUENTO MAGICO

Hay muchas imitaciones. Exigid UNGUENTO MAGICO

Farmacia y droguería, 1'60 pesetas. Por correo, 2 pesetas. Farmacia PUERTO Plaza de San Ildefonso, 5. — Madrid.

Lea V. todos los días "La Independencia"

Alumbrado

POR GASOLINA
EL MEJOR - MAS LIMPIO
EL MAS ECONOMICO

LAMPARAS
—
LINTERNAS
DE TODAS CLASES

Equipos especiales para
PESCADORES

ALMACENES DE FERRETERIA
EL YUNQUE

PUERTA DE PURCHEN A

En Fiñana

Se alquila casa por años o meses centro población, pavimento mosaico, nueva construcción, agua dentro, cuarto de baño, Watter C., instalación eléctrica con jardín y huerto.

Informes: D. Norberto Gutiérrez, médico titular.

PIEL

Curación en tres días de Eczemas, Herpes, Erupciones niños, Sarna, Grietas del pezón, Granos, Erisipelas, Uiceras, Sabañones, Escocidos, Quemaduras, etc.

con POMADA ANTISEPTICA 19, Dr. Piñeras (Jaén), Gran Prix y medalla de Oro París 1927. Las más altas recompensas. Farmacias, a 1 y 5 pesetas envase según tamaños.

LA INDEPENDENCIA

puede adquirirse diariamente en los siguientes puntos:

GRANADA: Librería Ganiwet, Reyes Católicos, 24.

MADRID: Kiosco de «El Debate» calle de Alcalá (frente a las Calatravas).

MURCIA: Kiosco de «La Verdad» (junto a la Catedral)

MELILLA: Librería de los Srs. Bolx. Hmos., Alfonso XIII, 23.

Heridas, Cortaduras, Desgarros, Quemaduras, Llagas, Sabañones se curan rápidamente con el poderoso antiséptico alemán **Tafetán líquido Cura Heridas JEIL** (Marca registrada)

(Tubo encarnado): PRECIO: UNA PESETA (el tubo suprime parches y vendas, permitiendo lavarse y mover la parte dañada sin dificultad alguna. UNICO remedio que tiene estas propiedades).

EXIGID MARCA "JEIL" Y TUBO ENCARNADO

CREMISCHE FABRIK HENRY COHRS. — HANNOVER

Representante general: N. SALLES BARBARA, Apartado 199. — Barcelona

EN VENTA: Principales Centros de Especificos. Farmacias y Droguerías de España. — Representante para ALMERIA: F. FERNANDEZ BLANES; Regocijos, 28, ALMERIA

¿No tiene usted noticia todavía?

Pues cumplimos el deber de rogarle se fije en que si usted deja abandonado esta obra que le ofrecemos — la «BIBLIOTECA PATRIA» — puede ello suponer la pérdida de muchos jóvenes (quien sabe si la pérdida de alguno de su propia familia) Meditelo y acabará por suscribirse a «BIBLIOTECA PATRIA», obra del «Patronato Social de Buenas Lecturas», que combate, de modo especial, con sus novelas amenas e interesantes, la pornografía y el naturalismo, que envenenan y corrompen a la juventud.

Suscribase ahora mismo (no lo deje para luego, pues no lo haría), cortando y remitiendo el siguiente Boletín Director de «BIBLIOTECA PATRIA», calle de Fuencarral número 183-1.º, Madrid (10).

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Don domiciliado en calle núm. provincia de desea contribuir a la salvación de la juventud española e hispano-americana, víctima de la novela pornográfica y de la naturalista, que envenenan las almas y corrompen los cuerpos. Para ello se suscribe a la BIBLIOTECA PATRIA (que combate esa asquerosa novela literaria), con la cuota anual de 80 pesetas, por la cual ha de recibir una lepra cada mes, quedando obligado a pagar anticipadamente.

Firma (bien legible)

"LA INDEPENDENCIA"

Precios de suscripción

En Almería, un mes.	2'00 pesetas
En el resto de la península, un trimestre.	6'00 >
Extranjero un trimestre.	15'00 >
Número del día.	0'10 >
Número atrasado.	0'20 >

Esquelas mortuorias y de aniversario

En	1.ª PLANA	2.ª PLANA	3.ª PLANA	4.ª PLANA
Plana entera	750'00			
Media plana	500'00			
A 2 columnas	216'00	150'00	90'00	60'00
A 3 >	175'00	125'00	75'00	50'00
A 4 >	136'00	60'00	30'00	20'00
A 5 >	50'00	35'00	25'00	15'00
A 6 >	30'00	20'00	15'00	10'00
A 1 >	20'00	15'00	10'00	5'00

Los anuncios, reclamos y convocatorias, a precios convencionales

NOTA: En los anuncios no se responde de colocación determinada dentro de cada plana; y la Administración se reserva la facultad de aplazar o adelantar de inserción de cualquier anuncio, cuando la confección del periódico se vea afectada por esta causa haya lugar a reclamación alguna.

Compañía Transatlántica de Barcelona (Anexa A. López y Compañía)

Vapores Correos Españoles

Para Montevideo y Buenos Aires, con escala en Málaga, Cádiz y Tenerife saldrán de puerto de Almería el día 6 de Junio el magnífico vapor

Infanta Isabel de Borbón

Amplio salón, comedor para los pasajeros de tercera clase y camarotes especiales de 4, 6 y 8 literas pagando un suplemento de pesetas 35 por plaza.

Para New-York y Habana, saldrá del puerto de Málaga el día 17 de Junio el nuevo y rápido vapor

Magallanes

con escala en Cádiz y Vigo.

Para Puerto Rico, La Guayra, Puerto Cabello, Curaçao, Puerto Colombia y Cristóbal saldrá del puerto de Málaga el día 25 de Junio, el magnífico vapor MANUEL ARNUS.

con escalas en Cádiz y Canarias.

Estos vapores admiten carga y pasaje para los mencionados puntos y en la Agencia de Almería se facilita pasaje para los mismos.

Para más informes, diríjase en Almería a la Agencia de la Compañía Transatlántica, calle de San Blas 3, bajo.

CALCIDIDA PIZÁ

Extirpa rápidamente sin dolor ni molestia los callos y durezas. No motiva inconvenientes de otros emplastos y de los líquidos en general. Es económico.

1,25 pesetas en todas las farmacias. Depósito en Almería: Farmacia de VIVAS PÉREZ

Sastrería Extenso y variado surtido en pañería para la presente estación en **CASA GÓMIZ** Tiendas, 19.

Rogamos a nuestros suscriptores que nos comuniquen las deficiencias que noten en el reparto del periódico a domicilio, para corregirlas inmediatamente. El número de nuestro teléfono es el 85.